max. 4 body
1 Vypoctéte:

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

16-(100+20+3)—(3+20+100): 10+ 6 (3+20+100) — (100 +20+3)- 0 =

Cast plochy hladiny rybnika je znecisténa. Za kazdy den (24 hodin) se velikost znecistén
plochy zdvojnésobi.

1.2 [(@44]
8000 : [400: (200: 8)] =
max. 4 bod:
6
— - 6.1 Vypoctéte, kolikrat se zvé&tsi velikost znetidténé plochy za dva dny.
. mabx. 3 body
2 Dopliite do ramecku takové &islo, aby platila rovnost:
2.1 % hodiny + 300 sekund = :} minut 6.2 Vypoctéte, kolikrdt menii byla velikost znetisténé plochy pfed tiemi dny.
6.3  Znetidténa plocha pokryvé osminu plochy hladiny rybnika.
23 1500 mm + I:l cm=15m Vypoctéte, za kolik dnG se znedidténd plocha rozilil na celou plochu hladiny rybnika.

V zaznamovém archu uvedte &fsla doplnéna do rémedkd.

VYCHOZI TEXT KULOZE 3
Jana si nahrdla na n&kolik CD viechny lekce néméiny, a to postupné od prvni lekce f
do posledni. Jednotlivd CD zapliiovala rovnéZ v pofadi od prvntho do posledniho CD.
Na kazdém CD je stejny pocet lekci - nejméné 5, ale nejvice 10.
Jen jedind dvojice ze ¢tyFlekei 11, 13, 31 a 33 je nahrdna na stejném CD.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ctvercova sit je tvotena Ctverecky }

s délkou strany 1 cm a obsahem 1 cm?

$1em

Ve ttvercové siti jsou zakresleny
ollé obrazce A, B s vrcholy v mfizovych bodech,

€z ||
max. 3 bod |
3 Uréete, kolik lekcf mize byt na jednom CD. L | T #E-1em?
Uvedte viechna moznd fedeni.
(czvwy
max. 4 bod
' ' 8 Rozhodnéte o kaidém z nasledujicich tvrzen{ (8.1-8.3), zda je d
VYCHOZ{ TEXT A OBRAZEK K ULOZE 4 pravdivé (A), & nlkoli (N).
Dvé housky vzl o 10 gramui vice neZ dvé topinky.
' > T 8.1 Obsah obrazce A je stejny Jako obsah ob. AN
§ - a
%§ = 10g + GD je stejny Jako obsah obrazce B. 00
82  Obsah obrazce A je vétii nez 12 cm2. D D
Jedna houska a dvé topinky vazl celkem 110 grama.
83 Obvod obrazce A je vatii nez obvod obrazce B, D D
®- 00-
+ 110g .
(czwv; VYCHOZ{ TEXT K ULOZE 9
max. 5 bodd Teta pfi praci spotfebuje jedno klubko provézku béhem kazdych 20 minut.
4 Vypottéte, Teta pracovala 2 hodlny a prvni hodinu souasné s ni pracoval jedté stryc, Dohromady t;
4.1 okolik grami méné vazf jedna topinka ne jedna houska; za 2 hodiny spotfebovali 10 klubek provazku.
czv
42 kolik gramu vaZi t¥i topinky;
43 kolik gram0 vazl jedna houska. o L 2boc
9 Kolik klubek spotieboval za prvni hodinu prace samotny stryc?
A) o 1 klubko vic nez za stejnou dobu teta
VYCHOZI TEXT K ULOZE 5 )
Maminka rozlozila viechny upecené kolate na dva talite. Na oba talife dala stejny pocet B) stejny pocet klubek jako za stejnou dobu teta
kolaead. C) anijedno klubko
Jarda z prvniho talite 5 kola¢t snéd! a potom na néj piendal 3 koléce z druhého tallfe. )
Emilka pak z talife s vétsim poétem kolaéli odebrala tretinu koldéd a dala si je do krabicky. D) o 1klubko méné nez za stejnou dobu teta
Odnesla si tak v krabi¢ce celkem 5 kolacu. o E) 02 Kklubka méné nez za stejnou dobu teta
max. 4 body
5 Urete
5.1 pocet viech upeéenych kolact (tj. na obou talliich dohromady); VYCHOZI TEXT K ULOZE 10
5.2  pocet kolacd, které zbyly na druhém talffi. Jan, Petr a Alena Cesali tfesné. Do kazdého koslku natesali 3 kg tfedn.
Kazdy z chlapct naplnil o polovinu vétsl pocet koslki nez Alena.
Do vecera nacesali viichni tii dohromady 72 kg tfesni.
czn
2bod
10 Koltk koifkt nagesala Alena?

A) ménénez4
B) 4
Q s
D) 6

E) vicenez6



Vysledky.

1.1) 1476
1.2) 500
2.1) 20
2.2) 25
2.3) 1350
3) 5,7,10 lekci
4.1) o 5g
4.2) 105¢g
4.3) 40g
5.1) 34
5.2) 14
6.1) 4x
6.2) 8x
6.3) 3dny
8.1)A
82)A
83)A

9 A

10) D



